



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

В следственном управлении СК России по Костромской области состоялось занятие по профессионально-должностной подготовке личного состава



В рамках профессионально-должностной подготовки кадровым подразделением следственного управления СК России по Костромской области организовано и проведено занятие с руководителями территориальных следственных отделов и их заместителями.

Занятие посвящено вопросам организации наставничества в следственных отделах и вопросам взаимодействия руководителей с молодыми следователями в период их профессионального становления.

В следственном управлении уделяется особое внимание вопросам наставничества в целях повышения эффективности и качества предварительного расследования, обеспечения роста



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

профессионального мастерства молодых сотрудников.

Изображения



28 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1795961>